Maenislimtré 115443

2 stk. gataplé6tur sja F5 =

1 x Gataplata 2x80x300, \

neglin KS 449 2x14 stk. i
hvern vid

F18

Festing speru i
milligafli vid sperru

o
°°°°°°

5
,,,,,,,,,, &
°°°°°°°°°°°°°°° ®
°°°°°°° S
,,,,,,,,,, 2
3 o F6
E Festing sperru vid
— limtrésstod
F7
Festing limtrésbita/
sperru vid limtrésbita 16-50mm
gaddaskinna <I>
M16 bolti L=120mm, & milli vida.

setja skal 440 skinnu
undir boltahaus

Skinna %40 undir

2 % ~ boltahaus og reer
%
Sérsmibud stalfesting 0}//‘ ] \
bykkt 4mm Cl 1 M16 boltar L=210
|
Franskar skrifur ’

3x12x120 mm 5
|

2 stk. gataplétur sja F5

Gaddaskinna 16-50

mm <I> & milli vida

Skinna %40 undir
boltahaus og reer

Reim %45 felld
I gafistodir

F8
Festing prefaldra
gafistoda *%45 vid reim

Gaflstodir 3x %445
limdar og skrufadar
saman i rakahelt lin

16 bolti L = 160

100

COMINOOO  QUORI000

Hlidarmynd, samsetning

- |

— 156

45
—t
. F6
. Hlidarmynd, samsetning
— H - Q, —
122
— H g -

Bitaskor BMF nr.
380, Negling KS %40
2x6 stk. i sperru og
2x6 stk i limtré

EI Hak tekid i

sperru

F10 og F10i
Festing sperra
vid limtrésbita

Limtrésbiti '%4a3

Pakkleedning #4150 3 stk. *7g0 T bord i
speriu
TV T°]  Bitasker BMF nr.

‘% 380, Negling KS %o
L 2x6 stk. i sperru og

Limtrésbiti 119423 NI 2x6 stk i limtré
N Sperra 43220
- Sperra *%x
F10

Festing sperra vid
limtrésbita (asynd)

MOTTEKID ‘
3 SEPT. 2013

t

il

frmesiyshy of Fidahr,

Almennti:

Ol mal skulu stadfest skv. adalteikningum. Ef eitthva® misreemi er
skulu adalteikningar vera radandi, p6 ber ad iata honnubi vita af
misraemi. Ot mal eru i millimetrum, nema anna8 sé tekid fram.

Skyringar - trévirki veggja:

Allur vidur er K18 eda betri skv. DS413. Allan vid utanhtss skal
fugaverja. Allur saumur og festingar utanhtss skulu vera
heitzinkhidadar eda rydfriar. Allar stodir og lausholt eru 48445 nema
annad sé tekid fram. Bil milli midlinu stoda skal ekki vera meira en
600 mm. Utan & grind komi 9 mm gufuopinn rakapolinn krossvidur
(td. birkikrossvidur). Krossvidur festist med 2845 C150 i rakabolid lim.
pétting (Aerofil-pulsa ada llimod béttibordi) komi undir fotstykki.

Festingar & 6llum samskeytum:

Saumur 3%, minnst 22 stk. skaneglist i kross i hver samskeyti.
Festing & fotstykki:

Mrboltar M12 C600 koma i gegnum fotstykki. Bordypt = 95 mm og
snertidypt bolta vid steyptan fiét => 80 mm. Tvofaldar og prefaldar

stodir boltist saman med 10 mm boltum c200, med 50 mm fjarlaegd
fra midlinu stodar, a vix.

bakkleedning “71s0 3 stk. */40 1 bord i

sperru

Limtrésbiti 17942,

N Bitaskor BMF nr.
380, Negling KS %40
2x6 stk. i sperru og
2x6 stk i limtré

°

Y )
5o s

©

R

! Sperra 49490

2x15 mm krossvidur limdur &
sperru beggja megin med
rakaheldu limi. Negling, KS %40
4x11 stk. i hvern vaeng

FS
Samsetning
sperra | gafi-grind

j ,""'lr-.

-

M16 bolti L=120 ath. setja skal
gaddaskinnu 1> 16-50mm a milli
stals og timburs.

/

F10i
Festing sperra vid
limtrésbita (asynd)

v
o
3
=~

.| Dags. Af.

Breyting

M16 bolti L=160 ath. setja
skal gaddaskinnu I>

MMM NN
MHA S HHMHNNANNHM

P v IS o Y

[T T

@@ 0@

16-50mm a milli stals og
~ timburs.
: 2
- . . " Teikn nr:
Frist.hGs Klapparholsbraut 19 | "™
801 Grafnings-og Grimsneshr. 204
.y F teerd:
o Buréarvirki rmsTEr
ina Sminssbita 15 . A2
Vb vouginand T Festingar
|Dags: 2013022 Ime:  1:10 1:50  |[Hann: GPS

[Samb: 2 777)

020162-3099HV_nr; 13-001 HTeikn: JHG

VG S

VERKFR/E'E)IS,TDFA
GUPJONS P. SIGFUSSAONAR EHF.

AUSTURVEG! 42, Z2.HED,
800 SELFOSS!

S5: 482 2805, F: 482 3818
NETFANG: VGS@VGS.Is




